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Tpuma padoTHAIM B3eINM 3a ejHa padoTa 85 nesa;
IHPEMA PpadoTHAL 2 vaca, BTOPUA—3 Yaca. a TPETHI —5
gaca. [lTo woako tpbosa ga Baeme pebroii?
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| OPEJ'E.

(Pacranmn) l
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: ii_))-'lau.u-‘ Wimnn-jens. Hedero OBute #acio, CrbameTrone-
A€M TRH CHAHO, WOTO ropbuunaTa craBaiie HeTBpIHMA.
Benuko senso 110 moaero TEPCeNIe CBIEL i Ce yRpre oTh
BOpBinmrh canauesn axud, a XOpitTa 1o ceaaria 1 1‘[1}1,-'.},:.'11}.1_:;'!%
I crrbX oy 8L KRUATE ¢l Ha XAQAH0. WIH TLKD chirbxm
Ha ABOPLT'L 11005 ¢Bukara ma iwbkoe ILpBO U €M pacnpa-
BAXM 32 uyjpceara na Cp. Hpopows Wams.
Bama wn ome o1, CyTpunbIa Ho3nasanie, ye npbssb |
[TO3H  qeHb e Omjie Mioro ropbuo, 3a Topa HHA Ha3Q-:
a—— = e




